
 
 

 

ATA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO ADMINISTRAÇÃO CISVALE N° 

01/2025  

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
quinze horas e trinta minutos, reuniram-se na sala de reuniões do CISVALE os 
Senhores Prefeitos Municipais integrantes do Conselho de Administração do 
CISVALE Vice Presidente do CISVALE Prefeito Municipal de Venâncio Aires 
JARBAS DA ROSA, da Secretária  do Conselho representando a Prefeita de 
Minas do Leão SILVIA LASEC, o Vice Prefeito , e o Tesoureiro do conselho 
Prefeito RICARDO FROEMMING do município de Vale Verde, e sob a 
presidência do Senhor GILSON ADRIANO BECKER, Presidente do Conselho de 
Administração e Prefeito do Município de Vera Cruz, contando ainda com a 
presença da Diretora Executiva do CISVALE, Sra. LÉA REGINA MACHADO 
VARGAS, e do Assessor Jurídico Sr. DIOGO DURIGON. Após a verificação do 
quórum e constatada a presença da maioria dos membros, o Presidente declarou 
aberta a 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração do CISVALE, 
conforme convocação expedida previamente, para deliberar sobre a seguinte 
Ordem do Dia: 

1. Apresentação da Startape – Aplicativo Transporte Saúde; 
2. Cobrança da taxa administrativa de 1% dos serviços credenciados 

em saúde – A Diretora Executiva apresentou proposta de resolução para 
implementação da cobrança de 1% (um por cento) sobre o valor bruto dos 
serviços prestados pelos credenciados em saúde, conforme autorização 
já prevista no artigo 5º da Resolução CISVALE nº 23/2016. A medida tem 
como finalidade assegurar a sustentabilidade administrativa e financeira 
do Consórcio, por meio de um mecanismo de custeio justo e proporcional 
ao volume de serviços realizados pelos prestadores credenciados. Após 
análise e debate, o Conselho de Administração deliberou, por 
unanimidade dos prefeitos presentes, pela aprovação da cobrança, com 
início a partir da competência de outubro de 2025. 

3. Projeto Taludes – Fundo Meio Ambiente – A Diretora Executiva 
apresentou proposta para a contratação de Projeto Básico de 
recuperação ambiental, voltado à definição de estudo técnico para a 
recuperação de áreas degradadas mediante a metodologia de 
estabilização de taludes, nos municípios de Rio Pardo, Sinimbu, Vale 
Verde, Vera Cruz e Minas do Leão. Foi ressaltado que a empresa JTI já 
havia contratado diagnóstico semelhante na bacia do Rio Pardinho, o que 
reforça a relevância e a viabilidade técnica da metodologia proposta. 
Considerando a importância da iniciativa para a proteção dos recursos 
hídricos e do solo, o Conselho aprovou a utilização dos recursos doados 
ao Fundo de Meio Ambiente do CISVALE para viabilizar a contratação do 
referido Projeto Básico, conforme já deliberado em reunião da Câmara 
Setorial de Meio Ambiente realizada na presente data. 

4. Agenda comemorativa de outubro – 20 anos do CISVALE: No mês de 
outubro, em comemoração aos 20 anos do CISVALE, será realizada uma 



 
 

 

programação especial aprovada pelo Conselho de Administração. As 
atividades contemplam a entrega de cinco barcos doados pelo programa 
de voluntários da JTI, no dia 3 de outubro; a realização da Gincana 
Regional de Meio Ambiente, no período de 2 a 20 de outubro, com 
premiação às escolas classificadas em 1º, 2º e 3º lugares pela concessão 
de bolsas de estudo pela Faculdade Dom Alberto, e ainda aquisição de 
medalhas e troféus ao 1º, 2º e 3º lugares  a ser aquiridas pelo CISVALE, 
bem como a organização e a contratação da sonorização do evento no 
dia 24/10/2025 no Ginásio Municipal de Vera Cruz; também deliberada a 
Assembleia Geral Ordinária, agendada para o dia 9 de outubro; o 
Seminário de Resíduos Sólidos, que ocorrerá no dia 27 de outubro; a 
publicação de um caderno especial no Jornal Gazeta, nos dias 19 e 20 de 
outubro; bem como a divulgação de um vídeo institucional sobre o 
CISVALE. Assuntos Gerais:  Mobilização Vale do Rio Pardo – O 
Presidente do Cisvale Prefeito Gilson Becker falou aos presentes sobre 
as Propostas do Pró - Clima cadastradas e aprovadas no Plano Rio 
Grande, que até o momento o governo do estado não apresentou retorno 
de repasse de recursos para este projeto, falou que foi solicitado ao 
governador Eduardo Leite pessoalmente, uma reunião sobre essa pauta, 
ficando o Senhor Everton Pacheco da assessoria Superior de Assuntos 
do Interior vinculado ao gabinete do governador em agendar a reunião 
junto ao Palacio Piratini. O assunto foi debatido entre os prefeitos que 
deliberaram por também solicitar uma agenda com o Vice-Governador 
Gabriel Souza que atualmente preside o comitê gestor do Plano Rio 
Grande, ficando o tesoureiro do CISVALE Prefeito Ricardo Froemming do 
município de Vale Verde, responsável pelo agendamento da reunião. 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da 

qual foi lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 
assinada pelos presentes. 

 

GILSON ADRIANO BECKER 
PRESIDENTE CISVALE  
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